

В Томской области возбуждено уголовное дело о применении насилия в отношении представителя власти



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области возбуждено уголовное дело в отношении жительницы г.Томска, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По предварительным данным, 13 ноября 2020 года подозреваемая, находясь в квартире по месту своего проживания, причинила телесные повреждения сотруднику правоохранительных органов, находящемуся при исполнении своих должностных обязанностей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1517207>